

四川省职业健康培训专业委员会在成都成立

2020年6月17日，四川省职业安全健康协会职业健康培训专业委员会在成都隆重成立并召开第一次全体委员会会议。四川省卫生健康委、省卫生监督执法总队、省疾控中心、四川大学华西第四医院(四川大学公共卫生学院)和成都市等10个市(州)卫生健康委职业健康科(处)室负责人及32家会员单位负责人参加会议。



会议由四川省职业健康协会秘书长顾珊和四川大学公共卫生学院教授兰亚佳主持。

四川省职业健康协会党支部书记、常务副理事长杨世宁首先致辞。他在致辞中祝贺四川省职业健康培训专业委员会成立。他说受省卫健委委托，协会下设职业健康培训专委会，利用行业组织的专业力量，完善行业准入和退出机制，健全质量、技术、安全、服务评估机制和专家支持体系。他希望专委会成立后要起好步，定好位，在服务政府、服务行业、服务会员上下功夫。他表示，协会作为专委会发起单位之一，一定会带头遵守专委会工作规则和行业自律公约，履行好主任单位职责。



四川省卫生健康委职业健康处处长钟新秋到会祝贺并讲话。他首先代表省卫健委职业健康处，祝贺专委会成立。其次，通报了全国和全省职业健康形势，并提出了五点希望。一是希望专委会健康有序发展，发挥参谋助手作用。二是发挥好桥梁纽带作用。三是发挥好行业自律作用。四是提升全省职业健康培训能力和水平。五是希望专委会成为省内外有影响的社会团体。钟处长强调，全省职业健康培训要通过专委会做到五个统一：培训大纲统一，培训师资统一，培训证书格式统一，培训编号统一，培训信息公示统一。

省卫生监督执法总队副队长杜宝俊、省疾控中心职辐所所长张成云、省疾控中心门诊部主任谭利民、四川大学华西第四医院院长助理谢林伸等先后在会上致辞，并结合本单位职能提出了支持专委会开展工作的意见建议。

在随后召开的第一次全体委员会会议上，专业委员会主任委员兰亚佳主持会议并介绍了专委会内设机构和人员组成。会议审议通过了《四川省职业健康培训行业自律公约》、《四川省职业健康培训质量评估标准》、《四川省职业健康培训专业委员会工作规则》、《四川省职业健康培训会费标准及2020年工作计划》。专业委员会主任委员顾珊介绍了四川省职业健康培训信息公示平台。

省卫生健康委职业健康处副处长许邦贵、四级调研员孙晓华，省卫生监督执法总队第四支队支队长廖金玉等到会祝贺。（据：四川职业健康网）